
2016D21694 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het Jaarverslag 
Ministerie van Veiligheid en Justitie 2015 (Kamerstuk 34 475 VI, nr. 1). 

De voorzitter van de commissie,
Ypma 

De adjunct-griffier van de commissie,
Loeffen 
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Nr. Vraag 
1 Wat zijn destijds redenen geweest om de begroting van de 

rechtspraak onderdeel uit te laten maken van de begroting van het 
Ministerie van Veiligheid en Justitie zelf? In hoeverre werd daarbij 
rekening gehouden met de onafhankelijkheid van de rechtspraak? 

2 Hoe wordt zicht gehouden op de ongewenste uitstroom uit de 
strafrechtketen en hoe wordt deze ongewenste uitstroom 
voorkomen? (p. 16 Verantwoordingsonderzoek Algemene 
Rekenkamer) 

3 Hoe komt het dat de beleidsinformatie in het jaarverslag niet 
deugdelijk tot stand is gekomen? Wat betekent dit voor andere 
beleidsinformatie van dit ministerie? (p. 19 Verantwoordingson-
derzoek Algemene Rekenkamer) 

4 Wat zijn de redenen dat onvoldoende voortgang is geboekt op het 
structureel verbeteren van de controlfunctie terwijl naar aanlei-
ding van het Verantwoordingsonderzoek 2014 in mei 2015 reeds is 
toegezegd dat aanbevelingen hierover in 2015 zouden worden 
geïmplementeerd? (p. 21 Verantwoordingsonderzoek Algemene 
Rekenkamer) 

5 Waarom is er ondanks de aangenomen motie-Kooiman (Kamer-
stuk 34 200 VI, nr. 11) onvoldoende voortgang geboekt bij het 
opstellen van actuele risicoanalyses over de misbruikgevoeligheid 
van subsidies en bijdragen en worden er nog steeds belangrijke 
administratieve fouten gemaakt? Volgens de Algemene Rekenka-
mer is het ministerie hier bovendien te laat mee aan de slag 
gegaan, wat zijn daar de redenen van? (p. 26 Verantwoordingson-
derzoek Algemene Rekenkamer) 

6 Is bekend of de pakkans en de dalende vraag naar celcapaciteit bij 
DJI beïnvloed wordt door bezuinigingen en/of tekorten bij het 
Openbaar Ministerie en de Nationale Politie? Zo nee, bent u bereid 
hier onderzoek naar te doen? 

7 Kan precies worden onderbouwd waar de extra financiële 
middelen uit de begrotingsbrief 2016 tot nu aan zijn besteed en 
nog aan worden besteed? Kan het antwoord uitgebreid worden 
toegelicht? 

8 In het regeerakkoord is vastgelegd dat de Nationale Politie 
structureel 105 mln euro per jaar extra krijgt, waarmee meer 
blauw op straat en meer capaciteit voor opsporing mogelijk is. 
Waaraan is dit bedrag in 2015 besteed? 

9 In het hoofdstuk Veiligheids-en criminaliteitsbestrijding (MvT 
Slotwet) staat onder het kopje verplichtingen een technische 
mutatie m.b.t. thuiskopie. In 2014 is voor Stichting Thuiskopie een 
verplichting aangegaan voor 33,5 miljoen euro waarvan de 
kasbelasting in 2015 heeft plaatsgevonden. Ten onrechte is bij de 
kasuitgave in 2015 ook de verplichting opgehoogd met dit bedrag. 
Kunt u aangeven of dit een puur technische correctie betreft of dat 
deze mutatie ook nog gevolgen voor belanghebbenden kan 
hebben? 

10 Kunt u toelichten in hoeverre tot nu toe uitvoering is gegeven aan 
het Actieprogramma Integrale Aanpak Jihadisme? 

11 Kunt met voorbeelden en/of cijfers toelichten tot welke resultaten 
het Actieprogramma Integrale Aanpak Jihadisme tot nu toe heeft 
geleid? 

12 Hoeveel jihad-gerelateerde strafrechtelijke onderzoeken zijn het 
afgelopen en het huidige jaar gestart? 

13 Kunt u met cijfers toelichten dat het aantal high impact crimes is 
gedaald in 2015? 

14 Is het aantal high impact crimes in 2016 gedaald ten opzichte van 
2015? 
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Nr. Vraag 
15 Kunt u een overzicht geven van de aantallen high impact crimes 

van de afgelopen vijf jaar? 
16 Kunt u met cijfers toelichten dat de criminaliteit in Nederland is 

gedaald in 2015? 
17 Is de criminaliteit in Nederland in 2016 gedaald ten opzichte van 

2015? 
18 Kunt u een overzicht geven van de criminaliteitscijfers in Neder-

land van de afgelopen vijf jaar? 
19 Welk percentage aangiftes die bij de politie worden gedaan, leidt 

uiteindelijk tot aanhouding van een dader? 
20 Kunt u een overzicht geven van de oplossingspercentages van de 

afgelopen vijf jaar? 
21 Kunt u de cijfers over 2015 geven van het aantal: overvallen, 

straatroven, woninginbraken, mishandelingen, zedenmisdrijven, 
moord en doodslag, bedreigingen en openlijk geweld? 

22 Kunt u de cijfers over 2016 geven van het aantal: overvallen, 
straatroven, woninginbraken, mishandelingen, zedenmisdrijven, 
moord en doodslag, bedreigingen en openlijk geweld? 

23 Kunt u de cijfers van de afgelopen vijf jaar geven van het aantal: 
overvallen, straatroven, woninginbraken, mishandelingen, 
zedenmisdrijven, moord en doodslag, bedreigingen en openlijk 
geweld? 

24 Kunt u aangeven hoeveel politiecapaciteit er gemoeid is met de 
asielinstroom in Nederland in 2015 en 2016 (tot nu toe)? En kunt u 
de kosten daarvan weergeven? 

25 Hoeveel eerste asielaanvragen zijn er in 2015 ingediend in 
Nederland? Kunt u dit zowel weergeven over het gehele jaar als 
uitgesplitst naar maand? En kunt u dit afzetten tegen de cijfers van 
de afgelopen vijf jaar? 

26 Hoeveel eerste asielaanvragen zijn er in 2016 ingediend in 
Nederland? Kunt u dit zowel weergeven over het jaar tot nu toe, 
als uitgesplitst naar maand? 

27 Hoeveel aanvragen nareis zijn er in 2015 ingediend in Nederland? 
Kunt u dit zowel weergeven over het gehele jaar als uitgesplitst 
naar maand? En kunt u dit afzetten tegen de cijfers van de 
afgelopen vijf jaar? 

28 Hoeveel aanvragen nareis zijn er in 2016 ingediend in Nederland? 
Kunt u dit zowel weergeven over het jaar tot nu toe, als uitge-
splitst naar maand? 

29 Hoeveel asielaanvragen zijn er in totaal in 2015 ingediend in 
Nederland? Kunt u dit zowel weergeven over het gehele jaar als 
uitgesplitst naar maand? En kunt u dit afzetten tegen de cijfers van 
de afgelopen vijf jaar? 

30 Hoeveel asielaanvragen zijn er in totaal in 2016 ingediend in 
Nederland? Kunt u dit zowel weergeven over het jaar tot nu toe, 
als uitgesplitst naar maand? 

31 Hoeveel eerste asielaanvragen zijn er in 2015 ingediend in 
Europa? Kunt u dit zowel weergeven over het gehele jaar als 
uitgesplitst naar maand? En kunt u dit afzetten tegen de cijfers van 
de afgelopen vijf jaar? 

32 Hoeveel eerste asielaanvragen zijn er in 2016 ingediend in 
Europa? Kunt u dit zowel weergeven over het jaar tot nu toe, als 
uitgesplitst naar maand? 

33 Hoeveel aanvragen nareis zijn er in 2015 ingediend in Europa? 
Kunt u dit zowel weergeven over het gehele jaar als uitgesplitst 
naar maand? En kunt u dit afzetten tegen de cijfers van de 
afgelopen vijf jaar? 
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34 Hoeveel aanvragen nareis zijn er in 2016 ingediend in Europa? 

Kunt u dit zowel weergeven over het jaar tot nu toe, als uitge-
splitst naar maand? 

35 Hoeveel asielaanvragen zijn er in totaal in 2015 ingediend in 
Europa? Kunt u dit zowel weergeven over het gehele jaar als 
uitgesplitst naar maand? En kunt u dit afzetten tegen de cijfers van 
de afgelopen vijf jaar? 

36 Hoeveel asielaanvragen zijn er in totaal in 2016 ingediend in 
Europa? Kunt u dit zowel weergeven over het jaar tot nu toe, als 
uitgesplitst naar maand? 

37 Kunt u toelichten wat de effecten van het akkoord met Turkije ten 
aanzien van migratie tot nu toe zijn, in ieder geval voor wat betreft 
de instroomcijfers? 

38 Kunt u toelichten wat de effecten van het akkoord met Turkije ten 
aanzien van migratie tot nu toe zijn, op de instroomcijfers in 
Nederland? 

39 Hoeveel nareizende gezinsleden heeft een asielzoeker gemiddeld? 
40 Hoeveel illegalen zijn er naar schatting in Nederland? 
41 Wat waren de kosten van de rijksoverheid voor asielzoekers in 

Nederland in 2015? Kunt u deze kosten uitsplitsen naar 
Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND), Centraal Orgaan opvang 
Asielzoekers (COA), Dienst Terugkeer en Vertrek (DT&V), rechtsbij-
stand, subsidies, primair en voortgezet onderwijs en zorgkosten? 
En kunt u dit afzetten tegen de kosten van de afgelopen vijf jaar? 

42 Wat waren de kosten van de rijksoverheid voor asielzoekers in 
Nederland in 2016 tot nu toe? Kunt u deze kosten uitsplitsen naar 
IND, COA, DT&V, rechtsbijstand, subsidies, primair en voortgezet 
onderwijs en zorgkosten? 

43 Kunt u een overzicht geven van de asielinstroom in andere 
Europese landen de afgelopen vijf jaar? 

44 Welk percentage asielaanvragen worden toegekend in de diverse 
EU landen? En kunt u dit afzetten tegen de percentages van de 
afgelopen vijf jaar? 

45 Kan de regering de resultaten van controles in het kader van het 
Mobiel Toezicht Veiligheid (MTV) van zowel het afgelopen als het 
huidige jaar weergeven? 

46 Kunt u aangegeven welke organisaties die zich bezig houden met 
migratiebeleid worden gesubsidieerd en voor welke bedragen in 
de afgelopen jaren en met welke redenen? 

47 Hoeveel vreemdelingen zijn in het afgelopen en in het huidige jaar 
aantoonbaar teruggekeerd (onderverdeeld in zelfstandig en 
gedwongen vertrek) en hoeveel vreemdelingen zijn zelfstandig 
zonder toezicht vertrokken? Kunnen deze aantallen worden afgezet 
tegen de terugkeercijfers van vijf jaren daarvoor? 

48 Hoeveel landen weigeren het toelaten van overheidsvluchten die 
worden uitgevoerd in het kader van terugkeer-/uitzettingsbeleid en 
welke landen zijn dit? 

49 Is er in het afgelopen jaar vooruitgang geboekt met het verkrijgen 
van medewerking van landen van herkomst op het gebied van 
terugkeer van vreemdelingen? 

50 Wat zijn de ontwikkelingen in het kader van opvang in land van 
herkomst van alleenstaande minderjarige vreemdelingen? In 
welke landen hebben we dergelijke opvangvoorzieningen? 

51 Welke «probleemlanden» kennen we die niet mee willen werken 
aan gedwongen terugkeer? Welke interventies worden ten aanzien 
van deze landen gepleegd? Wat zijn de ontwikkelingen ten aanzien 
van deze landen? 
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Nr. Vraag 
52 Hoeveel vreemdelingenadvocaten zijn er thans in Nederland en 

hoeveel gemeenschapsgeld ontvangen zij voor het voeren van 
procedures? 

53 In hoeveel gevallen wordt bij ongegronde vervolgaanvragen de 
rechtsbijstand daadwerkelijk beperkt? 

54 In hoeveel gevallen mocht de procedure betreffende een 
herhaalde aanvraag niet in Nederland afgewacht worden? Welk 
percentage betreft dat? 

55 Hoeveel van de toevoegingsaanvragen voor rechtsbijstand 
worden afgewezen en om welke redenen? Welke toevoeging in 
euro’s krijgt de rechtsbijstandverlening bij een herhaalde of 
opvolgende aanvraag waarin geconcludeerd wordt dat er geen 
nieuwe feiten en omstandigheden zijn, zowel in beroep als in 
hoger beroep? 

56 Hoeveel verblijfsvergunningen, uitgesplitst naar asiel en regulier, 
zijn er vorig jaar verstrekt en hoe verhoudt dit aantal zich tot 
voorgaande jaren? 

57 Hoeveel vreemdelingen, die zonder succes een beroep hebben 
gedaan op de regeling langdurig verblijvende kinderen (kinderpar-
don), zijn er inmiddels aantoonbaar uit Nederland vertrokken? 

58 Hoeveel schade is er aangericht door asielzoekers in opvangloca-
ties, inclusief noodopvang, vanwege vernieling en diefstal? 

59 Hoeveel geld is er uitgegeven aan het schoonmaken van alle 
opvanglocaties, inclusief de noodopvang? 

60 Wat wordt concreet bedoeld met «aanpakken» in de zin dat 
«criminele samenwerkingsverbanden (csv’s) aangepakt» zijn? Tot 
hoeveel vervolgingen en tot hoeveel veroordelingen heeft de 
aanpak van csv’s in 2014 en 2015 geleid? 

61 Kunt u aangeven hoelang een asielzoeker op dit moment 
gemiddeld in de opvang verblijft voordat er een beslissing over 
het asielverzoek genomen is? 

62 Kunt u aangeven hoeveel asielzoekers het afgelopen jaar geen 
status hebben gekregen en hoe lang zij gemiddeld in de opvang 
hebben verbleven? 

63 Kunt u aangeven wat de kosten van deze opvang waren? 
64 Klopt het dat de personele bezetting van de IND in 2015 2900 fte 

was? Kunt u aangeven hoe de personele bezetting in 2016 eruit 
ziet? Kunt u aangeven hoeveel hoor- en beslismedewerkers de IND 
op dit moment heeft? 

65 Kunt u aangeven hoeveel fte er zouden moeten worden toege-
voegd aan de IND om de gemiddelde wachttijd met drie maanden 
terug te brengen? 

66 Hoeveel gehoren kan een hoor- en beslismedewerker gemiddeld 
per dag doen om een zorgvuldige behandeling te waarborgen? 

67 Hoe ziet de opleiding voor een nieuwe hoor- en beslismedewerker 
eruit en hoelang duurt deze? 

68 Wat zijn de kosten voor het opleiden van nieuwe hoor- en 
beslismedewerkers? 

69 Hoeveel geld zou het schelen als de wachttijd voor een asielproce-
dure wordt teruggebracht naar maximaal drie maanden? Hoeveel 
extra capaciteit heeft de IND nodig om dit te bewerkstelligen? 

70 Deelt u de analyse dat de «controlfunctie» een essentieel 
onderdeel is van het financieel beheer op uw departement (7.2 
Nawoord Algemene Rekenkamer, p.44)? 

71 Kunt u aangeven welke verbeterpunten u in 2015 zou implemente-
ren, hetgeen u had toegezegd naar aanleiding van het Verantwoor-
dingsonderzoek in 2014 (7.2 Nawoord Algemene Rekenkamer, 
p.44)? Klopt het dat deze verbeterpunten nog niet heeft geïmple-
menteerd, zo ja: waarom niet? Wanneer verwacht u dit te doen? 
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Nr. Vraag 
72 Kunt u aangeven hoe in dit jaar de aangekondigde werkzaamhe-

den «zodanig in te vullen als bedoeld in een tweelagenmodel»? 
Om welke concrete maatregelen gaat het dit jaar ter versterking 
van de financiële functie? 
(p. 2 reactie Minister op Algemene Rekenkamer) 

73 Wat is de uitkomst geweest van het gesprek tussen DJI en de 
betrokken accountantskantoren en de Auditdienst Rijk over de 
financiering van de forensische zorg? Welke actie is ondernomen? 
(p. 25 rapport Algemene Rekenkamer) 

74 Is er nog steeds sprake van een tekort van € 16,5 miljoen en/of 
loopt dit bedrag volgend jaar (verder) op door de jaarlijkse 
toename van de DBBC-financiering? Wat is de hoogte van het 
bedrag waar dit jaar (2016) nog onduidelijkheid over bestaat? 
(p. 25 rapport Algemene Rekenkamer) 

75 Welke deadlines stelt u zich om de procedures omtrent de 
meldplicht datalekken op uw ministerie op orde te krijgen, ook 
gelet op de verplichting die elders hiertoe in het land bestaat voor 
bedrijven en gemeenten? Is het niet bevreemdend dat het 
Ministerie van Veiligheid en Justitie, dat het voorstel van wet 
hiertoe heeft gedaan, niet zelf het goede voorbeeld geeft met 
betrekking tot de implementatie van deze wet? 
(p. 29 rapport Algemene Rekenkamer) 

76 Waarom is in de herijkte businesscase en de toelichting van het 
KEI-project niet onderbouwd waarom de nieuwe extra kosten 
(oplopend tot 200 mln.) niet eerder waren voorzien? 
(p. 31 rapport Algemene Rekenkamer) 

77 Wat is uw reactie op de analyse van de Algemene Rekenkamer dat 
het realiseren van de bezuinigingen de essentie vormt van de visie 
van de Staatssecretaris op de tenuitvoerlegging van straffen? 
(p. 14 rapport Algemene Rekenkamer) 

78 Hoe kan extra inzet op de vakmanschap van het personeel 
komende jaren worden gerealiseerd wanneer de visie van de 
Staatssecretaris in essentie neerkomt op het halen van 
bezuinigingsdoelstellingen? 
(p. 14 rapport Algemene Rekenkamer) 

79 Hoe gaat u de door de Rekenkamer beschreven effecten van de 
doorgevoerde bezuinigingen – toegenomen werkdruk, minder tijd 
voor begeleiding van gedetineerden, meer uren op cel per dag, 
meer druk op de beveiliging, hindernissen voor re-integratie, 
willekeur door en druk op het personeel bij degraderen-/
promoverensysteem en toegenomen spanningen onder gedeti-
neerden – de komende jaren verminderen/bestrijden, in het licht 
van de dalende budgetten voor DJI? 
(p. 14 rapport Algemene Rekenkamer). 

80 Kunt u schematisch weergeven welke bedragen jaarlijks vanuit de 
begroting van het Ministerie van Veiligheid en Justitie aan DJI zijn 
toegekend en nog worden toegekend in de periode 2013–2020? 
Kunt u hierbij tevens afzonderlijk per jaar vermelden het aantal fte 
dat werkzaam is / verwacht wordt in dienst te zijn bij DJI? 

81 Kunt u schematisch weergeven welke bedragen jaarlijks vanuit de 
begroting van het Ministerie van Veiligheid en Justitie aan het 
Openbaar Ministerie zijn toegekend en nog worden toegekend in 
de periode 2013–2020? Kunt u hierbij tevens afzonderlijk per jaar 
vermelden het aantal fte dat werkzaam is / verwacht wordt in 
dienst te zijn bij OM? 
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82 Kunt u schematisch weergeven welke bedragen jaarlijks vanuit de 

begroting van het Ministerie van Veiligheid en Justitie aan het NFI 
zijn toegekend en nog worden toegekend in de periode 2013–
2020? Kunt u hierbij tevens afzonderlijk per jaar vermelden het 
aantal fte dat werkzaam is / verwacht wordt in dienst te zijn bij het 
NFI? 

83 Kunt u schematisch weergeven welke bedragen jaarlijks vanuit de 
begroting van het Ministerie van Veiligheid en Justitie aan 
Rechtspraak zijn toegekend en nog worden toegekend in de 
periode 2013–2020? Kunt u hierbij tevens afzonderlijk per jaar 
vermelden het aantal fte dat werkzaam is / verwacht wordt in 
dienst te zijn bij de rechtspraak? 

84 Kunt u schematisch weergeven welke bedragen jaarlijks vanuit de 
begroting van het Ministerie van Veiligheid en Justitie aan de drie 
reclasseringsorganisaties (3RO) zijn toegekend en nog worden 
toegekend in de periode 2013–2020? Kunt u hierbij tevens 
afzonderlijk per jaar vermelden het aantal fte dat werkzaam 
is/verwacht wordt in dienst te zijn bij de 3RO? 

85 Kunt u schematisch weergeven welke bedragen jaarlijks vanuit de 
begroting van het Ministerie van Veiligheid en Justitie aan de 
Nationale Politie zijn toegekend en nog worden toegekend in de 
periode 2013–2020? Kunt u hierbij tevens afzonderlijk per jaar 
vermelden het aantal fte dat werkzaam is / verwacht wordt in 
dienst te zijn bij de Nationale Politie? 

86 Wat is de stand van zaken ten aanzien van het conceptwetsvoor-
stel om camerabeelden te gebruiken bij de opsporing en vervol-
ging, conform de in 2013 aangenomen motie-Oskam/Van Oosten 
over effectief gebruik van camerabeelden bij opsporing en 
vervolging (Kamerstuk 33 750 VI, nr. 62)? Wanneer wordt dit 
voorstel naar de Kamer gestuurd, gelet op een meerderheid van 
de Kamer die hier snel werk van wil maken en de meest recente 
uitspraak van de Hoge Raad d.d. 13 oktober 2015 dat camerabeel-
den mogen worden gebruikt in de opsporing 
(ECLI:NL:HR:2015:3024)? 

87 Hoe staat het met de naleving van de publicatieplicht van ANBI’s 
per 1 januari jl., in het licht van de discussie die in de Kamer is 
gevoerd omtrent de gewenste openheid over de financiering van 
islamitische instellingen? 

88 Kunt u aangeven wat de gemiddelde wachttijd is tussen het 
verkrijgen van een asielstatus en het betrekken van een sociale 
huurwoning? 

89 Deelt u de analyse van de Rekenkamer dat een te sterke sturing op 
landelijke prioriteiten kan leiden tot spanning tussen lokale en 
landelijke wensen? (p. 12 rapport Algemene Rekenkamer) Kunt u 
aangeven bij welke vormen van criminaliteitsbestrijding dit 
momenteel tot spanning leidt en hoe u deze balans bewaakt en 
herstelt? Hoe borgt u dat recht wordt gedaan aan de lokale 
beslissingsbevoegdheid en expertise ten aanzien van veiligheids-
problemen? 

90 Kunt u aangeven wat de gemiddelde wachttijd is tussen het 
verkrijgen van een asielstatus en het betrekken van een tijdelijke 
woning? 

91 Kunt u een overzicht geven van alle kostenstijgingen van het 
programma Kwaliteit en Innovatie rechtspraak (KEI)? 

92 Hoeveel werd in 2015 uitgegeven aan gesubsidieerde rechtsbij-
stand? Hoeveel was dat de voorgaande tien jaren? 

93 Hoeveel LHBT-asielzoekers hebben zich afgelopen vijf jaar in 
Nederland gemeld, uitgesplitst in een tabel per jaar? 
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94 Kunt u uitsplitsen in een tabel hoeveel asielverzoeken van binnen 

Europa er de afgelopen 5 jaar in Nederland waren? 
95 Hoeveel UNHCR-hervestigingen zijn er afgelopen vijf jaar 

uitgevoerd, uitgesplitst per jaar in een tabel? 
96 Hoe vaak is er bij de huidige Staatssecretaris een beroep gedaan 

op zijn discretionaire bevoegdheid en hoe vaak heeft de Staatsse-
cretaris zijn discretionaire bevoegdheid daadwerkelijk gebruikt? 
Hoeveel van deze gevallen deden een beroep hierop omdat zij 
buiten het kinderpardon vielen? 

97 Kunt u aangeven hoeveel statushouders in asielzoekerscentra de 
afgelopen vijf jaar een pre-inburgeringsprogramma gevolgd 
hebben? Kunt u uiteenzetten hoe dit programma eruit ziet? Wordt 
dit programma afgesloten met een examen? Wat was het 
slagingspercentage? 

98 Kunt u aangeven uit welke nationaliteiten de groep van 0 tot 3 jaar 
oud bestaat die door het COA wordt opgevangen? 

99 Is het waar dat bij logeerarrangementen van jonge vluchtelingen 
er gekort kan worden op hun bijstand? 

100 Kan er een bedrag worden genoemd bij de verschillende 
financiële risico’s zoals verwoord in de risicoparagraaf op p. 16? 
(Jaarverslag NP) 

101 Is het waar dat statushouders niet van de zogenaamde logeerrege-
ling gebruik mogen maken omdat ze met het extra geld (100 euro) 
per week dat ze krijgen boven de bijstandsnorm uitkomen? 

102 Kunt u aangegeven welke financiële consequenties de extra taken 
voor de politie hebben? (Jaarverslag NP) 

103 Kunt u aangeven hoe het eigen vermogen van de politie weer op 
peil wordt gebracht? (Jaarverslag NP) 

104 Kunt u aangegeven of de 48 mln investering in verkeershandha-
ving ook heeft geleid tot meer aanhoudingen en/of boetes? Kunt u 
aangeven hoeveel fte politie er beschikbaar is gesteld voor 
verkeershandhaving? 
(pag 38, Jaarverslag NP) 

105 Kunt u een overzicht geven van de ophelderingspercentages van 
alle vormen van criminaliteit in 2015? Kan er uitleg worden 
gegeven over het verschil tussen de cijfers over de ophelderings-
percentages in het rapport Capaciteitsbehoefte Justitiële Ketens 
t/m 2021 van het Wetenschappelijk Onderzoeks- en Documentatie-
centrum (WODC) en de cijfers in het jaarverslag van het Ministerie 
van Veiligheid en Justitie? Welke cijfers dienen als uitgangspunt 
voor het vaststellen van ophelderingspercentages? 
(p. 63 Jaarverslag NP) 

106 Is het, gezien de oproep van de Algemene Rekenkamer tot 
realisme in de ambities, goede afstemming en prioritering, niet 
onverantwoord om tussentijds te korten op een organisatie zoals 
de Nederlandse Vereniging voor Rechtspraak, die bijdraagt aan 
draagvlak en aan kwaliteitsverbetering van de rechtspraak, en 
hiermee ook aan de uitvoerbaarheid van de ambities? (rapport 
Rekenkamer, p. 6). 

107 Welke concrete stappen zet u in 2016 om alle schakels van de 
ketens samen te brengen, op de ambities te sturen en het geheel 
te brengen tot een beheerste uitvoering, zoals de Algemene 
Rekenkamer dat tot op heden als onvoldoende heeft geconsta-
teerd? 

108 Welke concrete afspraken zijn gemaakt met de Minister van 
Financiën voor de begrotingsuitvoering 2016, waar de Algemene 
Rekenkamer in haar rapport naar verwijst? 
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Nr. Vraag 
109 Kunt u ingaan op de 1,1 miljard aan belangrijke administratieve 

fouten bij subsidies die door de Algemene Rekenkamer is 
vastgesteld? 

110 Waaruit bestaan de in totaal 177,9 miljoen aan overschrijdingen 
op de begrotingsartikelen 34, 36, 37 en 91 die de Algemene 
Rekenkamer heeft geconstateerd? 

111 Welke stappen worden gezet om ervoor te zorgen dat DJI in 2016 
wel kan vaststellen of de aan haar gefactureerde forensische zorg 
ook daadwerkelijk is geleverd? 

112 Waaruit bestaat de onrechtmatige inkoop van 4,1 miljoen? En wat 
is voor 5 miljoen ingekocht buiten de officiële kanalen om? Welke 
maatregelen worden genomen om onrechtmatige inkoop en 
inkoop buiten officiële kanalen tegen te gaan? 

113 Kunt u de exacte financiële consequenties van de herijkingsnota 
voor de Nationale Politie in beeld brengen? 

114 Wat wordt ten aanzien van DJI gedaan om zicht te krijgen op het 
financiële effect van afzonderlijke maatregelen, mede op de 
kwaliteit van taakuitvoering? 

115 Kunt u de Kamer een overzicht doen toekomen met de gevraagde 
maatregelen die u zult treffen om opvolging te geven aan de 
aanbevelingen van de Algemene Rekenkamer? 

116 Wat zijn de kosten van de aanpak witwasbestrijding? Wat zijn de 
financiële consequenties van de achterblijvende aanpak witwas-
bestrijding? Hoeveel heeft de schatkist door deze achterblijvende 
aanpak misgelopen? 

117 Wat is de laatste stand van zaken met het oog op de norm 1 
wijkagent op 5.000 inwoners? 

118 Kunt u met het oog op de omvang van de nog uit te voeren 
werkzaamheden met betrekking tot de reorganisatie van de politie, 
aangeven of de bedrijfsvoering in 2017 op orde zal zijn? Op welke 
aannames, grondslagen en berekeningen baseert u dit? 

119 Op welke berekeningen, aannames en grondslagen baseert u uw 
reactie dat de constatering van de Algemene Rekenkamer – 
namelijk dat gezien de omvang van de nog uit te voeren werk-
zaamheden bij de politie het de vraag is of het realistisch is te 
verwachten dat dit voor het eind van 2017 op orde zal zijn – 
prematuur is? 

120 Op welke wijze geeft u uitvoering aan het ter harte nemen van de 
door de Algemene Rekenkamer geformuleerde aanbevelingen 
over de politie? Op welke wijze concretiseert u de invulling van de 
aanbevelingen van de Algemene Rekeningkamer over de politie? 

121 Kunt u toelichten op welke aanbevelingen van de Algemene 
Rekenkamer u geen maatregelen zal treffen en waarom niet? 

122 Wanneer informeert u de Tweede Kamer over uw concrete 
invulling van de aanbevelingen van de Algemene Rekenkamer 
over de politie? 

123 Kunt u aangeven waarom het aantal OM aangeleverde verdachten 
nog geen positieve ontwikkeling laat zien? 

124 Welke stappen zet u om de door de Algemene Rekenkamer 
aangeduid als «zelfbenoemde verbeterpunten» die zijn toegezegd 
door uw voorganger in 2014 en 2015 alsnog in 2016 opvolging te 
geven? 

125 U herkent zich niet in de conclusie dat u er onvoldoende in slaagt 
integrale sturing en beheersing te realiseren. Erkent u wel de 
constatering van de Algemene Rekenkamer dat bij het Ministerie 
van Veiligheid en Justitie afgelopen jaren sprake is geweest van 
een «hardnekkig probleem» ten aanzien van het financiële beheer? 

126 Kunt u een overzicht geven van het ophelderingspercentage van 
het aantal misdrijven over 2015? 
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Nr. Vraag 
127 Hoeveel heeft het Openbaar Ministerie nodig om georganiseerde 

misdaad, corruptie en cybercriminaliteit effectief te kunnen 
bestrijden? Op welke aannames, grondslagen en berekeningen 
baseert u deze getallen? 

128 Uit het rapport van de Algemene Rekenkamer blijkt dat bij vier 
indicatoren een ontwikkeling richting de streefwaarde ontbrak. Is 
de oorzaak hiervan bekend? (bijlage landelijke prioriteiten politie) 

129 Welke investeringen zijn uitgesteld en waarom? (bijlage financiële 
verantwoording politie 2015) 

130 Heeft elke eenheid een Marokkaans netwerk? Zo ja, wat houdt dit 
precies in en kost dit belasting geld? (bijlage jaarverslag politie 
2015) 

131 Prioriteiten rond de vorming van de Nationale Politie en 
bedrijfsvoerings- en beheersmatige zaken, zoals de vermindering 
van administratieve lasten, zijn niet onderzocht door de Algemene 
Rekenkamer. Kunt u hier wel meer duidelijkheid over geven? 

132 Hoeveel van het in 2014 en 2015 in het kader Taskforce BZ in 
beslag genomen vermogen is daadwerkelijk geïncasseerd? 

133 Kan inzichtelijk worden gemaakt hoe vaak er sprake is van 
promoveren en hoe vaak van degraderen? 

134 Wanneer gaat «de intensieve voorbereidingen voor een civielrech-
telijk verbod van hele OMG’s» leiden tot concrete verboden? 

135 Hoeveel van de doelstelling om in 2015 175 reguliere onderzoeken 
en 25 complexe onderzoeken te doen in het kader van de 
bestrijding van cybercrime is behaald? 

136 Waar blijkt concreet uit dat het Landelijk Meldpunt Internet 
Oplichting (LMIO) «weer goede resultaten [heeft] behaald op 
preventief en repressief gebied»? 

137 Iedere dumping wordt voortaan benaderd als een plaats delict en 
goed geregistreerd. Leidt dit ertoe dat er vaker een dader wordt 
opgepakt en de grondeigenaar dus niet voor de kosten van 
opruiming opdraait? 

138 Kunt u aangeven hoeveel sinds 2010 jaarlijks besteed wordt aan 
de aanpak van illegale hennepteelt? Kunt u dit specificeren naar 
de politie, recherche, Openbaar Ministerie en rechtspraak? Kunt u 
jaarlijks aangeven tot hoeveel veroordelingen de aanpak van 
illegale hennepteelt sinds 2010 heeft geleid? 

139 Wat is de stand van zaken van de aanpak van datingfraude? Welke 
concrete stappen zijn er inmiddels genomen? 

140 Wat is de stand van zaken van de verdere ontwikkeling van het 
toezichtsysteem Radar? 

141 Hoeveel meldingen van Radar hadden de afgelopen jaren 
betrekking op faillissementsfraude en wat is er met deze meldin-
gen gebeurd? 

142 Hoeveel van de meldingen in de campagne «Gedwongen 
prostitutie» van Meld Misdaad Anoniem kwamen van klanten van 
prostituees? 

143 Kunt u aangeven of de stijging in het aantal meldingen omtrent 
mensenhandel geleid heeft tot meer aanhoudingen en 
veroordelingen? 

144 De doelstelling van 600 interventies op kinderporno en kinderseks-
toerisme is ruimschoots gehaald. Komt dit door prioriteringen of 
omdat er meer zaken zijn? 

145 Kunt u aangeven hoe u zicht houdt op de mate van ongewenste 
uitstroom en hoe u deze tracht te voorkomen, nu u afziet van het 
formuleren van doelstellingen voor ongewenste uitstroom? 
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Nr. Vraag 
146 Welke (financiële) middelen zijn nodig om het afpakken van 

crimineel verkregen vermogen verder te intensiveren? Kan daarbij 
worden aangegeven waarin dan zou worden geïnvesteerd, in 
bijvoorbeeld meer financieel rechercheurs? 

147 Welke kosten zijn verbonden aan het landelijk uitrollen van de 
succesvolle aanpak van de Taskforce Brabant Zeeland en de 
ondermijningsteams? 

148 Wat kost het om één extra financieel rechercheur aan te stellen? 
149 Kunt u een overzicht vanaf 2010 geven van de behaalde resultaten 

en/of gepleegde inspanningen op de vastgestelde landelijke 
politieprioriteiten met bijbehorende indicatoren? 

150 Kunt u per jaar aangeven hoeveel geld sinds 2010 besteed wordt 
aan de landelijke politieprioriteiten? 

151 Niet bekend is hoeveel geld wordt besteed aan de landelijke 
politieprioriteiten. Gaat u dit inzichtelijk maken? (bijlage landelijke 
prioriteiten politie) 

152 Wat is de laatste stand van zaken met het oog op de norm 1 
wijkagent op 5.000 inwoners? Op welke geschatte termijn gaat 
deze norm gehaald worden? 

153 De Algemene Rekenkamer geeft aan dat u onnodig risico loopt dat 
de beleidsinformatie in het jaarverslag niet klopt door het niet 
naleven van de intern opgestelde procedures. Waarom worden 
deze niet nageleefd en hoe gaat u dit verbeteren? 

154 In hoeverre wordt gekeken naar manieren om de privacy door de 
opkomst van Internet of Things het best te waarborgen? Welke 
manieren zijn er en/of worden nu en in de toekomst onderzocht? 

155 Op welke manier is het afgelopen jaar hulp geboden aan 
ondernemers die door het wegvallen van Safe Harbor tegen 
problemen aanliepen en welke lessen zijn hieruit te trekken voor 
een eventuele toekomstige uitspraak die een streep zetten door de 
nieuwe afspraken tussen de EU en de VS? 

156 Wordt de kabinetsreactie op het rapport-Wolfsen nog in het 
voorjaar naar het parlement gestuurd? Zo ja, wanneer? Zo nee, 
waarom niet? 

157 Hoeveel van de 57.500 politiemedewerkers zijn inmiddels definitief 
geplaatst? 

158 Zijn de smartphones waarmee de agent op straat informatie kan 
opvragen en digitale bonnen kan uitschrijven in principe ook 
geschikt om waarschuwingen mee te registreren? Zo ja, gebeurt 
dit ook? Zo nee, waarom zijn die smartphones niet geschikt 
daarvoor? 

159 De Algemene Rekenkamer constateert dat in de inkoopdossiers de 
prestatieverklaringen veelvuldig ontbreken. Wat is hiervan de 
oorzaak? 

160 Wat zijn de budgettaire gevolgen van de constatering dat de 
vorming van de landelijke meldkamerorganisatie niet binnen de 
huidige afspraken van tijd en geld behaald zullen worden, gezien 
de beoogde taakstelling die hiermee gepaard gaat? 

161 De toename van over- en meesturen zorgt voor een nadelig effect 
van 13 miljoen euro. Hierbij kan gedacht worden aan de cybertop, 
de asielinstroom et cetera. Wat kost de asielinstroom de politie? 
(bijlage financiële verantwoording politie 2015) 

162 Als de politie in financieel zwaar weer zit, waarom kiest Nederland 
er dan toch voor om een dergelijke cybertop te organiseren? 
(bijlage financiële verantwoording politie 2015) 

163 Er is voor een bedrag van vijf miljoen euro aan inkopen buiten de 
officiële kanalen om gegaan. Is dit toegestaan? Zo ja, waarom en 
aan welke regels is dit gebonden? Zo nee, waarom kan dit dan 
toch gebeuren? 
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Nr. Vraag 
164 Wat zijn de budgettaire gevolgen van de vertraagde behandeling 

van het wetsvoorstel tot modernisering van het kansspelbeleid? 
165 Waarom is het aantal aangepakte criminele samenwerkingsverb-

banden (csv’s) beneden de doelstelling voor 2015 gebleven? 
166 Kunt u aangeven waarom de doelstelling voor 2015 high impact 

crimes op zowel het aantal overvallen, het aantal straatroven en 
het aantal woninginbraken niet behaald is? 

167 De beleidsdoelstelling om 950 criminele samenwerkingsverban-
den aan te pakken is ruimschoots gehaald. Aanpakken is een 
strafrechtelijk onderzoek starten. Waartoe hebben deze strafrech-
telijke onderzoeken geleid? (Veroordeling, straf, ophouden 
bestaan) (bijlage jaarverslag politie 2015) 

168 Wat betekent het als wordt gezegd dat er met betrekking tot de 
garantiestellingsregeling faillissementscuratoren een premiegefi-
nancierde begrotingsreserve komt met het doel om de budgettaire 
risico’s voor de begroting te dekken? Wat betekent dit voorts voor 
de praktijk? 

169 Waarom is de doelstelling met betrekking tot cybercrime niet 
gehaald? (bijlage jaarverslag politie 2015) 

170 Waarom blijft het aantal reguliere onderzoeken achter? (bijlage 
jaarverslag politie 2015) 

171 Bij ongewijzigd beleid zal een aanzienlijk tekort optreden in 
komende begrotingen en de Algemene Rekenkamer heeft dan ook 
aanbevolen om het begrotingsproces te professionaliseren door 
onder meer een transparant proces in te richten voor de besluit-
vorming over de begroting van de nationale politie en door 
instrumenten als een verplichte uitvoeringstoets en een verplichte 
financiële paragraaf in te voeren bij nieuwe beleidsvoornemens en 
wetswijzigingen. Gaat u dit doen? 

172 Wanneer is een uitwerking van de herijkingsnota, inclusief een 
mijlpalenplanning, gereed? 

173 Zijn bij de transitiestrategie van de landelijke meldkamerorganisa-
tie (LMO) die is bijgesteld naar een meer realistische aanpak extra 
kosten voorzien? 

174 Kunt u aangeven welk budget de nationale politie nodig heeft om 
de huidige basistaken effectief te kunnen uitvoeren? Hoeveel extra 
budget heeft de nationale politie nodig om terreur, georganiseerde 
misdaad en cybercrime effectief aan te kunnen pakken? Hoe staan 
deze bedragen in verhouding met het momenteel beschikbare 
budget van de Nationale Politie? 

175 Wat zijn de budgettaire gevolgen van de verschuiving van de 
structurele vernieuwing van de politie-ICT? 

176 Kunt u aangegeven of de 48 mln investering in verkeershandha-
ving ook heeft geleid tot meer aanhoudingen en/of boetes? 

177 Kunt u aangeven op basis waarvan de frictiekosten die optreden 
bij de vorming van de Nationale Politie worden bepaald? 

178 Kunt u aangeven waarom de cijfers uit het jaarverslag niet 
overeen komen met de cijfers aangaande de operationele sterkte 
uit het Jaarverslag van de Nationale Politie? 

179 Is het gebruikelijk dat de politie rechtstreeks bij een bank leent? Zo 
ja, aan welke regels is dit gebonden? (bijlage financiële verant-
woording politie 2015) 

180 Wat is de oorzaak van de stijging van het aantal afgegeven 
toevoegingen in reguliere strafzaken? 

181 Hoe verklaart u dat er minder toevoegingen zijn dan begroot maar 
de kosten wel hoger zijn uitgevallen? 
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Nr. Vraag 
182 Is al duidelijk wat de effecten zijn van de inperking van de 

openingstijden van het Juridisch Loket? Zo ja, kunt u deze aan de 
Kamer sturen? Zo nee, wanneer verwacht u deze effecten? Kan 
tevens worden toegelicht op welke wijze deze effecten worden of 
zijn onderzocht? 

183 Waarom was het aantal klantencontacten van het Juridisch Loket 
in 2015 minder dan in 2014 en fors minder dan voor 2015 was 
begroot? 

184 Wat is de oorzaak voor de 298 miljoen euro aan fouten in de 
financiële rechtmatigheid? (bijlage financiële verantwoording 
politie 2015) 

185 Kunnen de investeringen/intensiveringen die voortvloeien uit de 
aanbevelingen van de commissie-Hoekstra inzichtelijk worden 
gemaakt? Welke bedragen zijn exact naar welke organisaties voor 
welke activiteiten gegaan? 

186 Is in de gevallen waarin sprake was van schending van de 
integriteit ook aangifte gedaan? (bijlage jaarverslag politie 2015) 

187 Wat is de reden van de stijging onrechtmatige inkopen leveran-
ciers groter dan 200.000 euro? (bijlage financiële verantwoording 
politie 2015) 

188 De kosten van shared service organizations zijn fors hoger 
uitgevallen (tabel 33.4: onder 33.1). Hoe valt deze verhoging te 
verklaren? 

189 Er blijkt fors minder geld dan begroot te zijn uitgegeven aan 
afpakken (tabel 33.4 onder 33.3). Hoe valt dit te verklaren? En op 
welke wijze wordt dan vormgegeven aan de intensivering van de 
gelden ten behoeve van het afpakken van crimineel geld? 

190 Kunnen de tekorten bij, bezuinigingen op en investeringen in het 
Openbaar Ministerie los van elkaar en van 2010 tot 2019 op een rij 
worden gezet? Kan daarbij worden aangegeven wat dit betekent 
voor het totale budget van het OM? 

191 Kan per prioriteit van het OM worden aangegeven op welke 
manier deze uitgevoerd wordt en of daar nog knelpunten in 
worden ervaren? 

192 In hoeverre heeft het OM het tekort van ca. € 18 mln op kunnen 
lossen en ten koste waarvan is dit gegaan? Was dit tekort 
voorzienbaar en wanneer wist de Minister van deze problematiek? 

193 Welke directe en indirecte gevolgen heeft of had het tekort van 
€ 18 mln euro voor het OM? 

194 Wat kost het om één extra officier van justitie aan te stellen? 
195 Waarom is de gerealiseerde bijdrage voor FIU Nederland nihil? 
196 Welk doel van de tekorten ad 192,4 mln euro is precies toe te 

schrijven aan de CAO-acties door de politiebonden? Wat betekent 
dit voor het aantal staandehoudingen in 2015? Wat is de verklaring 
voor de daling van het aantal opgelegde beschikkingen vanuit de 
trajectcontrole-systemen, de registervergelijkingen APK, par-
keerovertredingen en de strafbeschikkingen? Kan hierbij een 
uitsplitsing van de verschillende soorten aantal opgelegde 
beschikkingen worden gegeven? Wat is de oorzaak van de stijging 
van het aantal artikel 30 WAM (Wet Aansprakelijkheid 
Motorvoertuigen)-beschikkingen? Sinds wanneer is deze trend te 
zien? En in hoeverre kan hiermee ook de stijging in het aantal 
gijzelingsverzoeken worden verklaard? 

197 Welk bedrag is in totaal uitgekeerd als gevolg van onrechtmatige 
detentie en hoeveel wordt gemiddeld per geval uitgekeerd? 
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Nr. Vraag 
198 Het is zeer positief dat meer crimineel geld dan begroot is 

afgepakt. Waaruit hebben deze extra gelden bestaan? Betrof het 
een grote succesvolle «pluk-ze»-actie of meerdere verschillende? 
Worden de extra opgehaalde opbrengsten weer geïnvesteerd in 
het afpakken van crimineel vermogen? Zo ja, welk deel? Zo nee, 
waarom niet? 

199 In hoeverre is het feit dat er in 2016 substantieel meer crimineel 
vermogen is afgepakt dan begroot te danken aan incidentele 
resultaten en in hoeverre is dit structureel? 

200 Op welke wijze wordt preventie ten aanzien van kansspelen 
gestimuleerd door het beschikbaar stellen van integriteitsinstru-
menten zoals de Verklaring omtrent gedrag (VOG) als deze door 
de aanvrager wordt betaald? Waarin zitten de kosten voor het 
ministerie en om welk bedrag gaat het? 

201 Is er een reden waarom de tussentijdse doelstelling voor wat 
betreft het ophelderingspercentage voor straatroven en woningin-
braken niet is gerealiseerd? 

202 In 2016 wordt extra ingezet op het verhogen van de heterdaad-
kracht. Op welke manier wordt dit gerealiseerd? 

203 Op welke wijze wordt het vakmanschap van medewerkers van de 
Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI) verder versterkt? Is deze slag al 
ingezet en zo ja, welke kosten zijn hieraan verbonden? 

204 Er is door de drie reclasseringsorganisaties (3RO) € 12,7 mln meer 
uitgegeven dan verwacht, op welke manier hebben deze organisa-
ties dit bedrag op kunnen vangen? Kan het antwoord cijfermatig 
worden toegelicht? 

205 Hoe wordt bij mensenhandelzaken door OM en politie rekening 
gehouden met privacy en wensen van een slachtoffer met 
betrekking tot bijvoorbeeld het betrekken van de omgeving bij een 
strafrechtelijk onderzoek? 

206 Zijn de achterstanden bij het Schadefonds Geweldsmisdrijven 
inmiddels weggewerkt? Zo nee, hoe groot is deze achterstand 
nog? 

207 Kunt u een verklaring geven voor het feit dat de apparaatskosten 
voor de Raad voor de Kinderbescherming bijna 12 miljoen hoger 
uitvallen dan begroot terwijl vrijwel alle productiegegevens lager 
uitvallen dan voorzien? Zijn deze constateringen niet tegenstrij-
dig? 

208 Aan wie is de betaling van 653.000 euro onder de post 
programma-uitgaven Bureaus Jeugdzorg (BJZ) – Jeugdbescher-
ming gedaan? Wat is de reden voor deze nabetaling? 

209 Wanneer wordt de Kamer geïnformeerd over de resultaten van de 
evaluatie van de pilot nieuwe werkwijze perspectiefplannen? 

210 Kunt u aangeven hoe het komt dat het percentage jeugdigen 
waarvan binnen drie weken na instroom in een Justitiële 
Jeugdinrichting (JJI) een eerste perspectiefplan gereed is gedaald 
is van 80% in 2014 naar 67% in 2015? Hoe komt het dat dit 
gerealiseerde percentage in 2015 bovendien zo afwijkt van de 
prognose van 85%? Wat zijn hiervan de gevolgen voor jeugdige 
delinquenten en hun ouders? 

211 Kunt u een verklaring geven voor de daling van 90% in 2014 naar 
83% in 2015 van het percentage jongeren dat bij uitstroom JJI 
beschikt over een dagbesteding? En hoe komt het dat dit 
gerealiseerde percentage zo afwijkt van de prognose voor 2015 
van 90%? Wat zijn hiervan de consequenties voor jeugdige 
delinquenten en hun ouders? 

212 Hoeveel vrijwilligers hebben zich in 2015 bij een van de verschil-
lende instanties die zich met vluchtelingen bezig houden 
aangemeld? 
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Nr. Vraag 
213 Hoeveel vrijwilligers hebben zich sinds augustus 2015 bij een van 

de verschillende instanties die zich met vluchtelingen bezig 
houden aangemeld? 

214 Hoeveel mensen zijn uitgezet en naar welke landen? 
215 In hoeveel uitzettingen is geweld gebruikt en welk type geweld? 
216 Hoeveel mensen hebben er in vreemdelingendetentie gezeten? 
217 Hoe lang zaten mensen gemiddeld in vreemdelingendetentie? 
218 Hoeveel kinderen zijn uitgezet en naar welke landen? 
219 Hoeveel kinderen hebben er het afgelopen jaar in vreemdelin-

gendetentie gezeten? 
220 Hoe lang zaten kinderen gemiddeld in vreemdelingendetentie? 
221 Hoe vaak heeft een rechter geoordeeld dat mensen onterecht in 

vreemdelingendetentie zaten? 
222 Hoeveel schadevergoeding voor onterechte vreemdelingendeten-

tie heeft de Staat moeten betalen? 
223 Hoeveel mensen hebben na vreemdelingendetentie een beroep 

gedaan op psychische zorg? 
224 Hoeveel vergunningen heeft de Staatssecretaris op basis van zijn 

discretionaire bevoegdheid verleend? 
225 Hoeveel mensen hebben op basis van de buitenschuldregeling 

een vergunning gekregen? 
226 Hoeveel niet-uitzetbare 1F-ers zijn er in Nederland? 
227 Hoeveel niet-uitzetbare 1F-ers zijn er vervolgd? 
228 Hoeveel niet-uitzetbare 1F-ers zijn er veroordeeld? 
229 Hoeveel niet-uitzetbare 1F-ers wonen er in COA-huisvesting? 
230 Hoeveel kinderen bevinden zich momenteel nog in de 

kinderpardonprocedure? 
231 Hoeveel is er in totaal door de IND aan bestuurlijke boetes 

opgelegd en om welke redenen? 
232 Hoe vaak zijn er door de IND bestuurlijke boetes aan au pair-

bureaus opgelegd en om welke redenen? 
233 Hoe vaak zijn au pair-bureaus na een bestuurlijke boete van de 

IND failliet gegaan? 
234 Blijft u de oplopende kosten voor eerstejaarsopvang uit ODA-

gelden betalen? 
235 Waarom worden de kosten voor eerstejaarsopvang uit ODA-

gelden betaald? Is dat ontwikkelingssamenwerking? 
236 Waarom worden de kosten voor eerstejaarsopvang uit ODA-

gelden betaald en de kosten voor de daarop volgende jaren niet? 
237 Hoeveel nieuwe medewerkers zijn er in 2015 bij het COA 

aangenomen? 
238 Hoeveel van de nieuwe medewerkers van het COA hebben een 

tijdelijk contract? 
239 Wat is de reden dat het aantal vreemdelingen dat is vertrokken is 

achtergebleven? 
240 Hoeveel vluchten zijn geannuleerd in het kader van gedwongen 

vertrek en hoe verhoudt dit zich tot eerdere jaren? 
241 Is het waar dat de taakstellingen op de uitvoeringsorganisaties en 

agentschappen (zoals het OM, DJI, IND en NFI) vaak nog bovenop 
eerdere taakstellingen of «efficiencyslagen» zijn gekomen van het 
vorige kabinet? Kan inzichtelijk worden gemaakt, voor alle 
uitvoeringsorganisaties, agentschappen en zelfstandige bestuurs-
organen, hoeveel hierop de afgelopen jaren (sinds 2010) is 
bezuinigd? 

242 Gelet op de omvang van de taakstelling die organisaties als het 
OM, de rechtspraak en DJI nog te wachten staat, hoe wordt 
beoordeeld en gemonitord óf het doorzetten van deze bezuiniging 
nog verantwoord is, en ten koste waarvan dit gaat? 

243 Voor de sui generis organisaties (rechtspraak en politie) is de facto 
nog geen volledige analyse beschikbaar. Wanneer is deze er wel? 
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Nr. Vraag 
244 Waarom worden subsidie- en bijdrage-ontvangende organisaties 

in de rechtspraak, waaronder de Nederlandse Vereniging voor 
Rechtspraak tussentijds gekort, terwijl er sprake is van afwezig-
heid c.q. onvolledigheid van een risicoanalyse voor respectievelijk 
bijdrage-ontvangende organisaties en subsidie-ontvangende 
organisaties in de rechtspraak? 

245 Kan worden aangegeven hoe de egalisatiereserve en het eigen 
vermogen van de rechtspraak zich de komende jaren gaan 
ontwikkelen? Wordt erkend dat dit twee aparte bedragen zijn, die 
niet beide zomaar kunnen worden aangewend en gebruikt om 
tekorten op de rechtspraak te dekken? 

246 Hoeveel geld is er nodig om de komende jaren de digitalisering in 
het kader van KEI zorgvuldig te realiseren? 

247 Wat kost het de Raad voor de rechtspraak om één extra rechter te 
benoemen? 

248 Bij de gerechtshoven zijn er in totaal ruim 4000 zaken minder 
behandeld dan begroot, wat is hier de verklaring voor? 

249 Wat kost het om ook bij verkeersboetes onder de 225 euro 
standaard een betalingsregeling aan te bieden? 

250 Wat kost het om bij verkeersboetes onder de 225 euro een 
betalingsregeling mogelijk te maken indien mensen aantonen dat 
zij als alleenstaande een fiscaal jaarinkomen hebben van minder 
dan € 26.000 of als gehuwde of samenwoner een fiscaal jaarinko-
men hebben van minder dan € 36.800? 

251 Welke financiële consequenties hebben leegstaande gebouwen 
door de sluiting van gevangenissen voor de begroting van 
Veiligheid en Justitie en de begroting van Wonen en Rijksdienst? 

252 Kan uitgebreider dan in het jaarverslag wordt gedaan, uitgelegd 
worden wat «zaagtandmiddelen» nu precies zijn? Wat zijn de 
redenen dat deze «zaagtandmiddelen» worden teruggestort? Wat 
betekent dit voor de panden van DJI dan wel Veiligheid en Justitie, 
dat het Rijksvastgoedbedrijf minder onderhoud heeft gepleegd? 
Waarvoor kunnen deze teruggestorte «zaagtandmiddelen» 
gebruikt worden? 

253 Van de tbs-capaciteit was in 2015 gemiddeld 8,8% niet bezet. Wat 
is hiervan de reden? Is dit gedaald of gestegen ten opzichte van 
eerdere jaren? 

254 Hoeveel nieuwe medewerkers zijn er in 2015 bij de IND 
aangenomen? 

255 Hoeveel van de nieuwe medewerkers bij de IND hebben een 
tijdelijk contract? 

256 Onder de bijzondere lasten post is een betaalde schikking 
opgenomen. Wat voor een schikking is dit? 

257 De kostprijs van een gevangenisstraf is gestegen met € 7,66, 
welke oorzaak ligt ten grondslag aan deze stijging? 

258 Waarom is er door het Nederlands Forensisch Instituut (NFI) bijna 
€ 1,5 mln meer uitgegeven aan externe inhuur? Welke werkzaam-
heden betroffen het? 

259 Hoe komt het dat het NFI een negatief eigen vermogen heeft in 
2015 en welke consequenties heeft dit op de bedrijfsvoering? 

260 Het negatief eigen vermogen wordt aangevuld met de extra 
middelen die het NFI bij begrotingsbrief 2016 heeft ontvangen, 
maar ten koste waarvan? Waarom is dit risico bij de begrotingsbe-
handeling over 2016 niet met de Tweede Kamer gedeeld? 

261 De levertijd bij het NFI stond in 2015 flink onder druk. Wat waren 
daar de redenen van, zijn de onderliggende problemen opgelost 
en hoe wordt voorkomen dat de levertijd in de toekomst onder 
druk blijft en komt te staan? 
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Nr. Vraag 
262 Is er, mede in het licht van de aangehouden motie Van Nispen c.s. 

(Kamerstuk 29 628, nr. 557), al meer duidelijkheid over de 
effectiviteit van de afspraken in de Service Level Agreement 
tussen NFI en opsporingsdiensten? Zo nee, wanneer is het 
onderzoek hiernaar klaar? 

263 Wat wordt er aan gedaan om de externe inhuur binnen de norm te 
krijgen? Hoe kan het dat het Centraal Justitieel Incassobureau 
(CJIB) bijna 30% aan externe inhuur nodig heeft, wat gaat hier 
fout, en hoe wordt dit teruggedrongen?
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